

FE DE ERRATAS

LA COMISIÓN REGIONAL DE APROBACIÓN DEL CUADRO DE POSICIONES VACANTES PARA CONTRATO EN EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA 2020 HACE DE CONOCIMIENTO LO SIGUIENTE:

1. En la Convocatoria para el concurso público de plazas docentes regulares, altamente especializados y ordinarios del IESTP "JOSÉ CARLOS MARIÁTEGUI"

DICE:

N°	Código Modular	Programa de Estudios	Código de la posición vacante	Perfil Docente
04	0481093	Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica	115111C010M5	Prof. Téc. En Laboratorio Clínico/Microbiológico/Tecnólogo Médico en Laboratorio Clínico/Biólogo/ Químico

DEBE DECIR:

N°	Código Modular	Programa de Estudios	Código de la posición vacante	Perfil Docente
04	0481093	Laboratorio Clínico y Anatomía Patológica	115111C010M5	Prof. Téc. En Laboratorio Clínico/Microbiológico/Tecnólogo Médico en Laboratorio Clínico/Biólogo/ Químico Farmacéutico

Moquegua, enero 27 de 2020.

LA COMISIÓN.

